

# **GODIŠNIAK SSPGŽ**

## **2017. GODINA**

## **SKIJAŠKI SAVEZ PRIMORSKO-GORANSKE ŽUPANIJE**

**Godina osnutka:** 1994.

**Adresa:** Šetalište I. G. Kovačića 6, 51300 Delnice

**Telefon:** 051/812 412

**Fax:** 051/812 412

**Mobitel:** 098 220 262

**E-mail:** info@ski-pgz.hr

**Web adresa:** [www.ski-pgz.hr](http://www.ski-pgz.hr)

**Predsjednik:** Denis Štimac, dipl.ing.šum.

**Tajnik:** Darko Štimac, ing.

### **KLUBOVI ČLANOVI SAVEZA**

SK "BJELOLASICA - Mrkopalj

SK „DELNICE“ - Delnice

SK "GORANIN" - Delnice

SK "KVARNER 2001" - Rijeka

SK "POLET" – Skrad

SBK „RI-FUN“ - Rijeka

TSK "RIJEKA - ČAVLE" - Čavle

SK "RIJEKA" - Rijeka

SK "RUDNIK" - Tršće

SBK "NINE" - Rijeka

TSK "BUDUĆNOST" - Brod Moravice

TSK "RAVNOGORAC" - Ravna Gora

SK „SKIGURU“ - Kostrena

### **RANG NATJECANJA POD INGERENCIJOM SAVEZA:**

Otvorena prvenstva PGŽ u skijaškom trčanju

Otvorena prvenstva PGŽ u alpskom skijanju

Otvoreno prvenstvo PGŽ u snowboardu

Baby sprint natjecanja u alpskom skijanju

**Ukupan broj klubova članova Saveza:** 13

**Ukupan broj registriranih sportaša:** 235

**Skijaški savez Primorsko-goranske županije** je osnovan 30. lipnja 1994. god. U SSPGŽ udruženo je ukupno 13 klubova - članica za alpsko skijanje, skijaško trčanje, skijaško rolkanje i snowboard, sa jednom članicom manje od prošle godine ( izbrisan iz članstva SK "Grobničan" Čavle ), s ukupno gootovo 250 registriranih natjecatelja svih uzrasnih kategorija.

Aktivnost u 2017. godini odvijala se kroz aktivnosti Izvršnog odbora SSPGŽ koji je imao u tom periodu ukupno 6 sjednica, s dvije elektronske sjednice i redovnoj sjednici Skupštine održanoj 29.06.2017. godine u Lovačkom domu u Delnicama.

Najznačajniji programski ciljevi u 2017.godini bili su:

1. Nastavak osposobljavanja i izgradnje skijaškog centra Platak kao "Regionalni sportsko-rekreacijski i turistički centar". Dobra vijest je, da Primorsko-goranska županija planira u slijedećih nekoliko godina nastavlja u svojim razvojnim programima utrošiti značajna sredstva za aktivnosti vezane u revitalizaciju Platka, a cijeli projekt se priprema za kandidiranje za sufinanciranje iz EU fondova.

2. Osposobljavanje i daljnje funkcioniranje Nordijskog centra Hrvatskog skijaškog saveza na Vrbovskoj poljani sustavno se rješava za nastupajuću 2017./2018. godinu da bi bila u funkciji za trening i natjecanja za skijaško trčanje i biatlon. Za nastupajuću sezonu riješeno je čišćenje i

malčiranje staza, te dio iskopa za odvodnju odorinskih voda na stadionu. Također je na dijelovima pokraj ceste dopeljan pijesak za popravak i u planu je popravak ceste. Započelo se sa rješavanjem odvodnje oborinskih voda oko startno-ciljnog prostora i stadiona sa stavljanjem cijevi preko puteva, te je u planu izgradnja kućice za mjenje i obradu rezultata na startno-ciljnom prostoru. Izrada kućice je ugovorena sa društvom „Petart“ d.o.o. iz Mrkoplja i za istu je nabavljena građa te su osigurana financijska sredstva. U suradnji sa PGŽ i općinom Mrkopalj ugovorom je riješeno redovno čišćenje i održavanje ceste Begovo Razdolje – Vrbovska poljana koje je neophodno za funkcioniranje Nordijskog centra u zimskim uvjetima. Sa HEP-om je u dogovoranj u da se i za natjecateljsku sezonu 2017./2018. posudi i instalira agregat za napajanje električnom energijom Nordijskog centra i da se na stupove postavi električna rasvjeta. Riješena je i u tijeku je nabavka i kupnja kvalitetnijih sanjki za izradu staza za skijaško trčanje koje imaju gusjenice širine cca 1 m i iza toga frezu širine oko 2,5 m sa priključkom za izradu staza, a što će biti riješeno do početka nove natjecateljske sezone.

3. Daljni nastavak započetih radova na programu izgradnje "Nordijskog centra" za skijaške skokove i kombinaciju u Delnicama gdje su od strane GSC d.o.o uz financiranje PGŽ izgrađene dvije najmanje skakaonice K 8 i 15 i na istima je postavljena plastika. Očekuje se tehnički prijem za uporabnu dozvolu za ove dvije manje skakaonice te daljnje aktivnosti za okupljanje i rad sa mladima za skakače na skijama.

4. Nakon podosta vremena i čekanja uspjeli smo uz pomoć Primorsko-goranske županije realizirati već prije usvojeni i kandidirani program sufinanciranja Županijskog instruktora/trenera u skijaškom trčanju i biatlonu, dok za alpsko skijanje isto još uvijek ostaje otvoreno.

Posebno se prema prioritetnim programskim ciljevima i kriterijima za financiranje javnih potreba u sportu PGŽ i dalje preferiraju programi poticanja sportskih aktivnosti mladih u skijaškom trčanju na području Gorskog kotara, programi poticanja i primicanja sporta za promidžbu PGŽ na međunarodnoj razini i programi selektivnih skijaških kampova mladih ( ljetni i zimski ). Glede istog uspješno je realiziran ljetni selektivni kamp u skijaškom trčanju, a u pripremi je da se do kraja godine održe zimski kampovi u skijaškom trčanju i alpskom skijanju.

SSPGŽ-e uključen je za narednu natjecateljsku sezonu kao glavni organizator natjecanja "Baby sprint" na području naše županije u alpskom skijanju za djecu do 8 godina, dok će tehnički organizatori biti SK Rijeka i SK Rudnik.

U pogledu stručnog rada za slijedeću natjecateljsku 2017./2018. godinu realizirano je sve potrebno planirano . Izvršeno je licenciranje za trenere i učitelje u alpskom skijanju i snowboardu. Kod nordijaca realiziran je seminar za tehničke delegate, voditelje mjerenja i voditelje natjecanja te tečaj za nove suce i licenciranje sudaca. Određeni su termini i tehnički organizatori prvenstva PGŽ u skijaškom trčanju, alpskom skijanju i snowboardu.

Tijekom mjeseca kolovoza, rujna i listopada klubovi iz naše županije bili su tehnički organizatori prvenstva Hrvatske u skijaškom rolkanju na kružnoj stazi i brdu, te Ljetnog i cicibanskog kupa te Otvorenog prvenstva PGŽ u sprintu, brdu i kružnoj stazi.

Pripreme reprezentativaca iz naše županije u alpskom skijanju, skijaškom trčanju i snowboardu za nastupajuću olimpijsku sezonu su dosad završene prema planu i programu, a u tijeku su završne pripreme za nastupajuća natjecanja. Deset naših natjecatelja je u prošloj natjecateljskoj godini nastupalo za razne selekcije reprezentacija Hrvatske u skijaškim disciplinama: alpsko skijanje i skijaško trčanje, dok će jedanaest naših natjecatelja i natjecateljki u narednoj natjecateljskoj sezoni nastupiti u raznim selekcijama reprezentacija.

Realizacija i ostvarenje plana i programa ostvaruje se i ostvarivat će se i nadalje preko tajnika profesionalca i unajmljenog kancelarijskog prostora u Domu sportova u Delnicama. Natjecanja koja SSPGŽ tehnički organizira sa udruženim klubovima su prvenstva PGŽ i „Baby sprint“ u veleslalomu za najmlađe natjecatelje cicibane, te za Savez školskih sportskih klubova Primorsko-goranske županije prvenstva SŠSD PGŽ, kako bi se dobila čim veća masovnost, a kasnije kroz rad u klubovima postigla i kvaliteta.

Tradicionalno je po 24-gi put održano proglašenje najboljih skijaša, skijašica u alpskom i

nordijskom skijanju, proglašenje najboljeg skijaškog trenera i djelatnika SSPGŽ-e, te po trinanaesti puta u snowboardu i po jedanaesti puta dodijeljeno je priznanja najperspektivnijim mladim natjecateljima prema skijaškim disciplinama. Ove godine ponovno nije dodijeljena "Nagrada za životno djelo" u skijanju PGŽ, a nadamo se da će se u slijedećoj 2018. godini ista dodijeliti.

**Trčanje: Edi Dadić (TSK Ravnogorac), Gabrijela Skender (TSK Ravnogorac)**

**Trčanje-mladi: Marko Skender (TSK Ravnogorac)**

**Alpsko: Sebastian Brigović (SK Rijeka), Leona Popović (SK Rijeka)**

**Alpsko-mladi: Niko Zbašnik (SK Rijeka), Maja Fućak (SK Rijeka)**

**Snowboard: Rino Dudić (SBK Ri-fun), Nicol Nastić (SBK Ri-fun)**

**Snowboard-mladi: Fran Legac (SBK Ri-fun),**

**Treneri: Zoran Skender (SK Ravnogorac) i posebno priznanje Darko Bilen (SBK Ri-fun)**

**Djelatnik: Goran Zbašnik (TK Rijeka).**

S pravom možemo reći da je za nama još jedna rezultatski uspješna sezona. U alpskom skijanju Ida Štimac osvojila je srebrnu medalju u slalomu na neslužbenom Svjetskom prvenstvu trofeju Topolino u Italiji u kategoriji kadetkinja. Sebastian Brigović je u SL osvojio 16 točki i u VSL 20. William Vukelić je poboljšao rezultate, tako da je u SL i VSL skinuo 12 točki. Leona Popović se ozlijedila, ali je ipak uspjela potvrditi 14. i 15 Fis točki. Lana Zbašnik je osvojila 34. i 35. točki u SL i VSL, ali zbog nedostatka financijskih sredstava nije ostala u reprezentaciji. Kod skijaškog trčanja odličan rezultat je postigla Gabrijela Skender na ZOI mladih u Lillehammeru u Norveškoj osvojivši 12. mjesto u utrci sprinta klasičnom tehnikom. TSK „Ravnogorac“ Ravna Gora bio je na Vrbovskoj poljani uspješan tehnički organizator međunarodnog FIS natjecanja Kontinentalni – Balkan kup na kojem je u dva natjecanja sa osvojenih 45,06 FIS točki pobijedio Krešimir Crnković iz TSK „Budućnost“ Brod Moravice. U ukupnom poretku HP u skijaškom trčanju ponovno je i po tradiciji po dvanaesti put zaredom najbolji klub je TSK „Ravnogorac“, dok je u najmlađim cicibanskim kategorijama to ponovno SK „Goranin“. Kod snowboarda ponovno je SBK „Ri-fun“ potvrdio status najboljeg kluba u Hrvatskoj.

Na inicijativu SK "Goranin" iz Delnica, a temeljem suglasnosti i dogovora sa klubovima skijaškog trčanja iz PGŽ u nedostatka snijega u siječnju i nemogućnosti održavanja treninga i natjecanja, zasnežio se Gradski stadion u Delnicama. Time se izradila staza uz pomoć umjetnog snijega kojom se omogućilo održavanje otvorenog prvenstva PGŽ u skijaškom trčanju – noćni sprint i besplatan trening za sve registrirane natjecatelje trkačko-skijaških klubova SSPGŽ.

Razmatrano je i usvojeno izvješće o nakon nekoliko godina ponovno uspješnom nastupu natjecatelja klubova pod reprezentacijom PGŽ na 34. Trofeju Topolino, sada „Skiryrophy“ u Italiji u skijaškom trčanju za mlade. Četrdeset natjecatelja i natjecateljki iz šest trkačko-skijaških klubova: Bjelolasica-Mrkopalj, Budućnost-Brod Moravice, Goranin-Delnice, Polet-Skrad, Ravnogorac-Ravna Gora i Rijeka-Čavle-Čavle nastupilo je u sastavu reprezentacije Primorsko-goranske županije dana 21. i 22. siječnja 2017. godine u Castellu di Fiemme u Italiji, koje se tretira kao neslužbeno europsko prvenstvo.

Na svečanosti u Čavlima dana 07.02.2017. godine temeljem prijedloga SSPGŽ-e priznanje za najuspješniju sportašicu kadetkinju PGŽ primila je Ida Štimac (SK „Rijeka“ Rijeka), Damiru Jurčeviću (TSK „Ravnogorac“ Ravna Gora) dodijeljena nagrada za najuspješnijeg sportskog djelatnika, dok je Marko Skender (TSK „Ravnogorac“) dobio posebno priznanje za postignute rezultate u kadetskoj konkurenciji. Darku Štimac, članu Izvršnog odbora ZSPGŽ i tajniku SSPGŽ pripala je čast da uruči priznanja najuspješnijim kadetima i kadetkinjama pojedincima te ekipama. Općenito trebamo biti zadovoljni sa priznanjima koje su primili naši natjecatelji i djelatnici u zaista jakoj i širokoj konkurenciji, tako da je skijanje nastavilo sa uspješnim trendom uzimanja već tradicionalnog značajnog učešća u sportu Primorsko-goranske županije.

U pogledu stručnog rada za natjecateljsku 2016./2017. godinu održano je gotovo sve planirano u pogledu seminara za suce i tehničke delegate te tečaja za skijaške suce u skijaškom trčanju. Financiranje programa instruktora/trenera za skijaško trčanje i biathlon se nastavilo za 2017. G

odinu, a razmatrano i usvojeno izvješće o radu instruktora/trenera skijaškog trčanja i biatlona Marijana Petrovića za razdoblje od 1. siječnja do 30. rujna 2017. godine.

Nažalost zbog nemogućnosti osiguranja financijskih sredstava još uvijek se nije uspio realizirati program sufinanciranja Županijskog instruktora/trenera u alpskom skijanju.

Kampovi SSPGŽ održani su i održat će se prema planu i programu. Ljetni kamp skijaškog trčanja i biatlona održan je od 22.-24.09.2017. u Begovom Razdolju sa ukupno 11 polaznika. Zimski skijaški kampovi prema planu i programu održat će od 26. do 31.12.2017. godine na Platku, ako budu uvjeti zadovoljavali ili Sextenu ili Sappadi u Italiji za alpsko skijanje, odnosno za skijaško trčanje na Begovom Razdolju ili Delnicama, gdje budu povoljni uvjeti, a ako tih uvjeta ne bi bilo onda će se isti prolongirati za mjesec siječanj 2018. godine.

Tečaj za nove suce-kandidate skijaškog trčanja održan je krajem 2017. godine u Delnicama sa samo ukupno 7 prijavljenih kandidata koji su svi zadovoljili i položili ispit pred komisijom. Licenciranje za suce skijaškog trčanja za natjecateljsku 2017./2018. godinu održano je u Mrkoplju, Delnicama i Skradu krajem ove godine. Seminar za Tehničke delegate i Voditelje natjecanja za narednu natjecateljsku godinu održan je 07. prosinca 2017. godine u Delnicama.

Licenca za trenera-učitelje u alpskom skijanju održana je u prvom tromjesječju 2017. godine u Sextenu u Italiji na kojoj su sudjelovala dva trenera iz SK Rijeka, te u snowboardu za ISIA tečaj za zvanje učitelja sa dva polaznika na Krvavcu i za demonstratore za licencu za dva polaznika svi iz SBK Nine na talijanskom Kromplatu.

Pored toga što je SSPGŽ pružao nordijskim klubovima paket usluga mjerenja i obrade rezultata na natjecanja, po prvi puta SSPGŽ bio je i tehnički organizator na Vrbovskoj poljani natjecanja Hrvatskog i Cicibanskog kupa u skijaškom trčanju.

U koordinacijskom timu Goranskog sportskog centra d.o.o. za izradu projekta Gradskog stadiona u Delnicama, gdje se nalaze staze za skijaško trčanje i skakonce učestvovao je tajnik Darko Štimac. Donešena je odluka o tehničkim organizatorima prvenstva PGŽ u skijaškom trčanju, alpskom skijanju i snowboardu kao i o ograničenoj natjecanja "Baby sprint" u alpskom skijanju.

SSPGŽ uključio se u pripremu za izdavanje Sportskog biografskog leksikona PGŽ koji će sadržavati biografije i slike svih zaslužnih sportaša i sportskih djelatnika koji su rođeni na području PGŽ ili su u PGŽ svojim sportskim djelovanjem i rezultatima ostavili značajan trag. Leksikon izdaje ZSPGŽ i isti bi trebao izaći 2020. g.

U privremeno članstvo SSPGŽ primljen je novi klub SK "Skiguru" iz Kostrene, dok je zbog višegodišnje neaktivnosti i ne ispunjavanja financijske obveze iz članstva isključen SK "Grobničan" iz Čavli.

WEB stranica SSPGŽ-e i dalje funkcionira dobro i ažurno i na istoj je dodatno instaliran link za članove Izvršnog odbora. Istu i dalje premalo koriste klubovi, tako da vas zbog toga ponovno pozivam da se aktivnije preko tajnika uključite u kreiranje stranica i davanju svih potrebnih obavijesti i informacija o aktivnostima klubova.

### **Alpsko skijanje:**

Baza natjecatelja u PGŽ u alpskom skijanju je katastrofalna, kao i kod svih dalje. Osim SK „Rijeka“ sa ukupno 10 natjecatelja i natjecateljki, nitko drugi se nije natjecao u Plinacro croski kupu, a u ukupnom poretku zauzeli su 5. mjesto. Nemaju pobjednika u ovoj sezoni ni u jednoj kategoriji, a među tri najbolje bila je jedino Tili Grgurić na drugom jesetu u kategoriji mlađih kadetkinja. Na FIS natjecanjima sudjelovalo je ukupno 6 natjecatelja uključujući i Williama Vukelića iz SK „Kvarner 2001“. Organizirali su 3 natjecanja u Sappadi u SG i VSL za prvenstvo PGŽ i RH za kadete i kadetkinje. Na Platku nije održano niti jedno natjecanje, jer je snijega bilo dva do tri vikenda za odskijati, ali ne i za trenirati. Škola skijanja odradila je ukupno 40 dana od čega pola na Platku, a pola u Sextenu. Leona Popović je najbolja skijašica u Hrvatskoj, a 14. u godištu u Svijetu. Ida Štimac je ovo bila prva sezoni u FIS-u i iznad svih očekivanja najbolja je u svom godištu u Svijetu. Lana Zbašnik poboljšala je svoje rezultate u VSL, dok je u SL slabija. Marko Abramović prestao je skijati. William Vukelić poboljšao je FIS točke u SL sa 28 na 23, ali je nažalost zbog nedostatka financija ispao iz reprezentacije. Sebastian Brigović skija u Americi gdje je odradio 26 natjecanja,

dok je Mateo Rački odradio 30 natjecanja skupljajući čim bolje FIS bodove. Leon Nikić osvojio je 2. mjesto na EYOf-u u Turskoj u slalomu.

### **Skijaško trčanje:**

Evidentno je smanjenje natjecatelja u skijaškom trčanju sa negdje od 150 na 120-125. TSK Ravnoogorac pobjednik je u ukupnom poretku Hrvatskog pokala, dok je to u Cicibanskom kupu SK Goranin. Marko Skender iz Ravnogorca je na Skiyitrofeo, prije Topolino u najstarijoj kategoriji ostvario dosad najvredniji rezultata osvojivši prvo mjesto, kao i Karlo Jurković iz Budućnosti koji je bio najbolji u najmlađoj kategoriji. Ema Sobol i Matija Štimac / oboje iz Goranina/ osvojili su srebrno, odnosno brončano odličje u najmlađim kategorijama. U konkurenciji REVIVAL muški i žene nastupili su Edi Dadić i Gabrijela Skender /oboje TSK "Ravnogorac"/ i potvrdili rezultatski uspješan vikend skijaša trkača iz Primorsko-goranske županije u Italiji osvojivši prva mjesta. Reprezentacija PGŽ nakon nekoliko sezona povratila se uspješno osvojivši u ukupnom poretku drugo mjesto. Kod Edija Dadića ova sezona je bila bolja od lanjske i u istoj je uspio ostvariti „A“ olimpijsku normu. Gotovo cijeli program natjecanja odraden je na Vrbovskoj poljani. TSK Ravnogorac po drugu sezonu zaredom uspješno je na Vrbovskoj poljani organizirao Kontinentalni-Balkan kup.

### **Snowboard:**

SbK "Ri-fun" je ove sezone školu snowboarda radio na Platku, a ponekim vikendima i praznicima na obližnjim skijalištima u Italiji, Austriji i Sloveniji. Sa natjecateljima su odradili pripreme u trajanju od 130-140 dana u Francuskoj / Les2Alpes, Nizozemskoj / Landgraaf i većinom Austriji / Hintertux. Što se tiče natjecanja, ove sezone su bili i na tri domaća natjecanja koja su održana na Vogel u Sloveniji: prvenstvo RH u disciplini BA, snowboard kup i prvenstvo PGŽ u disciplini BA i prvenstvo RH u disciplini SBS. Od međunarodnih FIS natjecanja bili su na 6 natjecanja u dvije discipline SBS i BA, od kojih su dva natjecanja Europa kupa. Zapažene rezultate na tim natjecanjima postigli su Rino Dudić, Luka Ivica i Jovica Mitrović. Od natjecanja su organizirali prvenstvo RH u disciplini BA na Vogel u Sloveniji i jedno FIS natjecanje također u disciplini BA na Kopaoniku u Srbiji. Klub je proglašen najboljim u sezoni 2016./2017. U ukupnom poretku HR snowboard toura u ženskoj konkurenciji Nicole Nastić je osvojila 2. mjesto, Cvita Lukanović 3. mjesto. U muškoj konkurenciji Rino Dudić osvojio je 2. mjesto, a Fran Legac 3. mjesto. U konkurenciji juniora Nicole Nastić je najbolja u ženskoj, a Fran Legac u muškoj konkurenciji, dok je u kategoriji djevojčica Cvita Lukanović najbolja, Mia Bosanac treća, a u kategoriji dječaka Vid Legac je osvojio 3. mjesto.

SbK "Nine" je izvršio trening djece, juniora i seniora sa 9 registriranih natjecatelja 20 dana u proljetnim i jesenskim mjesecima na austrijskom ledenjaku Dachstein, a u zimskim mjesecima u Sloveniji (Vogel ) i Platku u disciplinama big air i slopestyle. Organizirali su međunarodno gradsko snowboard natjecanje Carnival Snowboard Session 2017. koje se ove godine po deveti put održalo u Rijeci 04. veljače 2017. Manifestacija je sada već postala tradicionalni dio Riječkog karnevala, a organizira se s ciljem promocije snowboardinga kao atraktivnog i zabavnog sporta. Za potrebe osmog po redu Carnival Snowboard Session-a na Gat Karoline Riječke dopremljeno je 150 tona snijega s Platka. Također su organizirali kup Hrvatske u Slopestyleu 18.03.2017. na Vogel u organizaciji Prvenstvo PGŽ i Kup HR u disciplini Big Air. Sudjelovali su na PH i Kupu HR na Vogel u 18. i 19.03.2017., a u školi snowboarda je odraden je 26 dana škole snowboarda na Platku sa oko 100 polaznika i 7 dana škole snowboarda u Francuskom Orcieresu sa oko 20 polaznika. Organizacija kampova bila je na Vogel u 18.-19.03.2017. uz prisustvo 14 polaznika.

Za tajnika po provedenom natječaju u narednom četverogodišnjem razdoblju imenovan dosadašnji tajnik Darko Štimac.

## POSTIGNUTI REZULTATI U 2017. GODINI

### MEĐUNARODNA NATJECANJA

#### ALPSKO SKIJANJE

##### SVJETSKI KUP

17. mjesto	Leona Popović	SK „Rijeka“	kombinacija, Crans-Mont., Švicarska
18. mjesto	Leona Popović	SK „Rijeka“	kombinacija, Crans-Mont., Švicarska

##### SVJETSKO JUNIORSKO PRVENSTVO

5. mjesto	Leona Popović	SK „Rijeka“	kombinacija, Are, Švedska
8. mjesto	Leona Popović	SK „Rijeka“	slalom, Are, Švedska
9. mjesto	Leona Popović	SK „Rijeka“	veleslalom, Are, Švedska

### MEĐUNARODNA FIS NATJECANJA

1. mjesto	Leona Popović	SK „Rijeka“	slalom, Golte, Slovenija (26.01.)
1. mjesto	Leona Popović	SK „Rijeka“	slalom, Golte, Slovenija (27.01.)
1. mjesto	Leona Popović	SK Rijeka	superveleslalom, Innerkrems, Austrija
1. mjesto	Ida Štimac	SK „Rijeka“	veleslalom, Kranjska Gora, Slovenija
1. mjesto	Ida Štimac	SK „Rijeka“	veleslalom, Stari Vrh, Slovenija
1. mjesto	Ida Štimac	SK „Rijeka“	slalom, Zagreb-Sljeme, Hrvatska
1. mjesto	Ida Štimac	SK „Rijeka“	veleslalom, Kupres, Bosna i Herceg.
1. mjesto	Ida Štimac	SK „Rijeka“	slalom, Flachau, Austrija
2. mjesto	Ida Štimac	SK „Rijeka“	veleslalom, Zagreb-Sljeme, Hrvatska
2. mjesto	Ida Štimac	SK „Rijeka“	slalom, Golte, Slovenija
2. mjesto	Lana Zbašnik	SK „Rijeka“	veleslalom, Zagreb-Sljeme, Hrvatska
2. mjesto	Lana Zbašnik	SK „Rijeka“	veleslalom, Veysonnaz, Švicarska
2. mjesto	William Vukelić	SK „Kvarner 01“	veleslalom, Sljeme, Hrvatska
2. mjesto	William Vukelić	SK „Kvarner 01“	veleslalom, Kupres, Bosna i Herceg.
3. mjesto	William Vukelić	SK „Kvarner 01“	veleslalom, Zagreb-Sljeme, Hrvatska
3. mjesto	William Vukelić	SK „Kvarner 01“	veleslalom, Kupres, Bosna i Herceg.
3. mjesto	Leona Popović	SK „Rijeka“	slalom, Malbun, Lihenštajn
3. mjesto	Leona Popović	SK „Rijeka“	slalom, Rogla, Slovenija
3. mjesto	Leona Popović	SK „Rijeka“	veleslalom, Berchtesg., Njemačka
3. mjesto	Ida Štimac	SK „Rijeka“	slalom, Golte, Slovenija
3. mjesto	Lana Zbašnik	SK „Rijeka“	veleslalom, Kranjska Gora, Slovenija
3. mjesto	Lana Zbašnik	SK „Rijeka“	veleslalom, Veysonnaz, Švicarska
4. mjesto	Leona Popović	SK „Rijeka“	kombinacija, Spital, Austrija
4. mjesto	Leona Popović	SK „Rijeka“	slalom, Krvavec, Slovenija
4. mjesto	Ida Štimac	SK „Rijeka“	slalom, Maribor, Slovenija
4. mjesto	Ida Štimac	SK „Rijeka“	slalom, Golte, Slovenija
4. mjesto	Ida Štimac	SK „Rijeka“	slalom, Rogla, Slovenija
4. mjesto	Ida Štimac	SK „Rijeka“	slalom, Funaesdalen, Švedska
4. mjesto	Ida Štimac	SK „Rijeka“	veleslalom, St.Lambrecht, Austrija
4. mjesto	Ida Štimac	SK „Rijeka“	slalom, Rogla, Slovenija
4. mjesto	Lana Zbašnik	SK „Rijeka“	veleslalom, St. Moritz, Švicarska
5. mjesto	Ida Štimac	SK „Rijeka“	veleslalom, Kranjska Gora, Slovenija
5. mjesto	Lana Zbašnik	SK „Rijeka“	slalom, Maribor, Slovenija
5. mjesto	Lana Zbašnik	SK „Rijeka“	veleslalom, Kranjska Gora, Slovenija
5. mjesto	Lana Zbašnik	SK „Rijeka“	slalom, Sljeme, Hrvatska
6. mjesto	Lana Zbašnik	SK „Rijeka“	veleslalom, Kitzbuehel, Austrija
6. mjesto	Ida Štimac	SK „Rijeka“	veleslalom, St.Lambrecht, Austrija
6. mjesto	Mateo Rački	SK „Rijeka“	slalom, Rav. Planina, B.i Hercegovina

7. mjesto	William Vukelić	SK „Kvarner 01“	slalom, Sljeme, Hrvatska
7. mjesto	William Vukelić	SK „Kvarner 01“	veleslalom, Cerkno, Slovenija
7. mjesto	William Vukelić	SK „Kvarner 01“	veleslalom, Rogla, Slovenija
7. mjesto	Ida Štimac	SK „Rijeka“	slalom, Diavolezza, Švicarska
8. mjesto	William Vukelić	SK „Kvarner 01“	veleslalom, St. Moritz, Švicarska
8. mjesto	Ida Štimac	SK „Rijeka“	superveleslalom, Innerkrems, Austrija
8. mjesto	Ida Štimac	SK „Rijeka“	slalom, Rogla, Slovenija
8. mjesto	Ida Štimac	SK „Rijeka“	slalom, Diavolezza, Švicarska
8. mjesto	Lana Zbašnik	SK „Rijeka“	veleslalom, Kranjska Gora, Slovenija
9. mjesto	Leona Popović	SK „Rijeka“	slalom, Malbun, Lihenštajn
9. mjesto	Leona Popović	SK „Rijeka“	slalom, Kitzbuehel, Austrija
9. mjesto	Ida Štimac	SK „Rijeka“	kombinacija, Krvavec, Slovenija
9. mjesto	Mateo Rački	SK „Rijeka“	veleslalom, Zagreb-Sljeme, Hrvatska
10. mjesto	William Vukelić	SK „Kvarner 01“	veleslalom, Cerkno, Slovenija
10. mjesto	Ida Štimac	SK „Rijeka“	kombinacija, Krvavec, Slovenija
10. mjesto	Lana Zbašnik	SK „Rijeka“	veleslalom, Maribor, Slovenija
10. mjesto	Lana Zbašnik	SK „Rijeka“	slalom, Golte, Slovenija
10. mjesto	William Vukelić	SK „Kvarner 01“	veleslalom, Kranjska Gora, Slovenija
10. mjesto	William Vukelić	SK „Kvarner 01“	slalom, Krvavec, Slovenija
10. mjesto	William Vukelić	SK „Kvarner 01“	slalom, Cavalese, Italija
10. mjesto	Mateo Rački	SK „Rijeka“	slalom, Zagreb-Sljeme, Hrvatska
10. mjesto	Mateo Rački	SK „Rijeka“	veleslalom, Zagreb-Sljeme, Hrvatska
11. mjesto	Lana Zbašnik	SK „Rijeka“	slalom, Rogla, Slovenija
12. mjesto	Mateo Rački	SK „Rijeka“	slalom, Zagreb-Sljeme, Hrvatska
12. mjesto	Lana Zbašnik	SK „Rijeka“	kombinacija, Krvavec, Slovenija
13. mjesto	William Vukelić	SK „Kvarner 01“	kombinacija, Krvavec, Slovenija
14. mjesto	William Vukelić	SK „Kvarner 01“	kombinacija, Krvavec, Slovenija
14. mjesto	Lana Zbašnik	SK „Rijeka“	spust, Krvavec, Slovenija
15. mjesto	William Vukelić	SK „Kvarner 01“	slalom, Golte, Slovenija
15. mjesto	William Vukelić	SK „Kvarner 01“	slalom, Rogla, Slovenija
16. mjesto	Ida Štimac	SK „Rijeka“	superveleslalom, Krvavec, Slovenija
16. mjesto	Mateo Rački	SK „Rijeka“	veleslalom, Zagreb-Sljeme, Hrvatska
17. mjesto	Mateo Rački	SK „Rijeka“	veleslalom, Kupres, Bosna i Herceg.
17. mjesto	William Vukelić	SK „Kvarner 01“	slalom, Wanion Ski Resort, Kina
17. mjesto	William Vukelić	SK „Kvarner 01“	slalom, Rogla, Slovenija
18. mjesto	Leona Popović	SK „Rijeka“	superveleslalom, Spital, Austrija
18. mjesto	Ida Štimac	SK „Rijeka“	spust, Krvavec, Slovenija
18. mjesto	Lana Zbašnik	SK „Rijeka“	veleslalom, Gall, Austrija
18. mjesto	Lana Zbašnik	SK „Rijeka“	veleslalom, Zinal, Švicarska
19. mjesto	Leona Popović	SK „Rijeka“	superveleslalom, Spital, Austrija
19. mjesto	William Vukelić	SK „Kvarner 01“	slalom, Wanion Ski Resort, Kina

### MEĐUNARODNA FIS NATJECANJA SJEVERNO-AMERIČKI KUP

2. mjesto	Leona Popović	SK „Rijeka“	veleslalom, Couper Mountain Resort, Amerika
4. mjesto	Leona Popović	SK „Rijeka“	veleslalom, Couper Mountain Resort, Amerika
6. mjesto	Sebastian Brigović	SK „Rijeka“	slalom, Stowe Mountain, Amerika
6. mjesto	Sebastian Brigović	SK „Rijeka“	slalom, Byg Sky Resort, Amerika
6. mjesto	Sebastian Brigović	SK „Rijeka“	slalom, Snowbasin Resort, Amerika
9. mjesto	Sebastian Brigović	SK „Rijeka“	slalom, Alyeska Resort, Amerika
9. mjesto	Sebastian Brigović	SK „Rijeka“	slalom, Snowbasin Resort, Amerika
11. mjesto	Sebastian Brigović	SK „Rijeka“	veleslalom, Alyeska Resort, Amerika
12. mjesto	Sebastian Brigović	SK „Rijeka“	veleslalom, Stowe Mountain, Amerika
17. mjesto	Sebastian Brigović	SK „Rijeka“	slalom, Vail Mountain, Amerika



## MEĐUNARODNA FIS JUNIORSKA NATJECANJA

3. mjesto	William Vukelić	SK „Kvarner 01“	kombinacija, Krvavec, Slovenija
3. mjesto	Lana Zbašnik	SK „Rijeka“	veleslalom, Kranjska Gora, Slovenija
4. mjesto	Ida Štimac	SK „Rijeka“	slalom, Golte, Slovenija
4. mjesto	Lana Zbašnik	SK „Rijeka“	superveleslalom, Innekrems, Austrija
5. mjesto	Leona Popović	SK „Rijeka“	superveleslalom, Are, Švedska
6. mjesto	Ida Štimac	SK „Rijeka“	kombinacija, Krvavec, Slovenija
6. mjesto	Lana Zbašnik	SK „Rijeka“	kombinacija, Krvavec, Slovenija
8. mjesto	Lana Zbašnik	SK „Rijeka“	veleslalom, Krvavec, Slovenija
8. mjesto	Lana Zbašnik	SK „Rijeka“	superveleslalom, Krvavec, Slovenija
9. mjesto	William Vukelić	SK „Kvarner 01“	slalom, Golte, Slovenija
9. mjesto	Lana Zbašnik	SK „Rijeka“	veleslalom, Krvavec, Slovenija
11. mjesto	Lana Zbašnik	SK „Rijeka“	kombinacija, Krvavec, Slovenija
13. mjesto	Lana Zbašnik	SK „Rijeka“	spust, Krvavec, Slovenija
14. mjesto	William Vukelić	SK „Kvarner 01“	kombinacija, St.Lambrecht, Austrija
14. mjesto	William Vukelić	SK „Kvarner 01“	kombinacija, Krvavec, Slovenija
14. mjesto	Lana Zbašnik	SK „Rijeka“	slalom, Golte, Slovenija
15. mjesto	Lana Zbašnik	SK „Rijeka“	kombinacija, Krvavec, Slovenija
16. mjesto	Lana Zbašnik	SK „Rijeka“	superveleslalom, Krvavec, Slovenija
17. mjesto	Ida Štimac	SK „Rijeka“	spust, Krvavec, Slovenija
17. mjesto	Lana Zbašnik	SK „Rijeka“	superveleslalom, Krvavec, Slovenija
18. mjesto	William Vukelić	SK „Kvarner 01“	superveleslalom, Krvavec, Slovenija
18. mjesto	Ida Štimac	SK „Rijeka“	superveleslalom, Krvavec, Slovenija

## MEĐUNARODNO FIS DJEČJE NATJECANJE, TROFEJ "TOPOLINO"

12. mjesto	Tili Grgurić	SK „Rijeka“	slalom, Folgaria, Italija
------------	--------------	-------------	---------------------------

## MEĐUNARODNA FIS DJEČJA NATJECANJA

2. mjesto	Tili Grgurić	SK „Rijeka“	veleslalom, Zagreb-Sljeme, Hrvatska
2. mjesto	Tili Grgurić	SK „Rijeka“	slalom, Zagreb-Sljeme, Hrvatska
4. mjesto	Maja Fućak	SK „Rijeka“	veleslalom, Zagreb-Sljeme, Hrvatska
5. mjesto	Tili Grgurić	SK „Rijeka“	veleslalom, Val di Isere, Francuska
8. mjesto	Tili Grgurić	SK „Rijeka“	slalom, Val di Isere, Francuska
11. mjesto	Tili Grgurić	SK „Rijeka“	veleslalom, Kranjska Gora, Slovenija
11. mjesto	Tili Grgurić	SK „Rijeka“	slalom, Kranjska Gora, Slovenija
13. mjesto	Tili Grgurić	SK „Rijeka“	slalom, Abetone, Italija
15. mjesto	Tili Grgurić	SK „Rijeka“	veleslalom, Abetone, Italija

## MEĐUNARODNA NATJECANJA

### SKIJAŠKO TRČANJE

#### EUROPSKE ZIMSKE IGRE MLADIH (EYOF)

17. mjesto	Gabrijela Skender	TSK „Ravnogorac“	5 km klasika, Erzurum, Turska
20. mjesto	Gabrijela Skender	TSK „Ravnogorac“	sprint-klasika, Erzurum, Turska

#### KONTINENTALNI KUP

##### Balkan kup

1. mjesto	Edi Dadić	TSK „Ravnogorac“	10 km slobodno, Mavrovo, Makedonija
1. mjesto	Edi Dadić	TSK „Ravnogorac“	10 km klasika, Bolu/Gerede, Turska
1. mjesto	Edi Dadić	TSK „Ravnogorac“	10 km slobodno, Bolu/Gerede, Turska
2. mjesto	Edi Dadić	TSK „Ravnogorac“	10 km slobodno, Mavrovo, Makedonija
2. mjesto	Edi Dadić	TSK „Ravnogorac“	10 km klasika, Bansko, Bugarska

2. mjesto	Gabrijela Skender	TSK „Ravnogorac“	5 km klasika, Bolu/Gerede, Turska
2. mjesto	Krešimir Crnković	TSK „Budućnost“	10 km slobodno, Ravna Gora, Hrvatska
3. mjesto	Edi Dadić	TSK „Ravnogorac“	ukupno Balkan kup
3. mjesto	Edi Dadić	TSK „Ravnogorac“	10 km slobodno, Bansko, Bugarska
4. mjesto	Edi Dadić	TSK „Ravnogorac“	10 km slobodno, Ravna Gora, Hrvatska
4. mjesto	Gabrijela Skender	TSK „Ravnogorac“	5 km slobodno, Ravna Gora, Hrvatska
5. mjesto	Gabrijela Skender	TSK „Ravnogorac“	5 km klasika, Ravna Gora, Hrvatska
5. mjesto	Gabrijela Skender	TSK „Ravnogorac“	5 km slobodno, Bolu/Gerede, Turska
6. mjesto	Anika Kožica	TSK „Budućnost“	5 km slobodno, Ravna Gora, Hrvatska
7. mjesto	Edi Dadić	TSK „Ravnogorac“	15 km klasika, Villach, Austrija
8. mjesto	Filip Petrović	SK „Bjelolasica“	10 km slobodno, Ravna Gora, Hrvatska
11. mjesto	Gabrijela Skender	TSK „Ravnogorac“	ukupno Balkan kup
11. mjesto	Ana Radošević	SK „Bjelolasica“	5 km slobodno, Ravna Gora, Hrvatska
12. mjesto	Karla Starčević	SK „Bjelolasica“	5 km slobodno, Ravna Gora, Hrvatska
12. mjesto	Jakov Hladika	TSK „Rijeka-Čavke“	10 km klasika, Bolu/Gerede, Turska
14. mjesto	Svetlana Žagar	SK „Polet“	5 km slobodno, Ravna Gora, Hrvatska
15. mjesto	Ines Vučemilović	SK „Bjelolasica“	5 km slobodno, Ravna Gora, Hrvatska
16. mjesto	Jakov Hladika	TSK „Rijeka-Čavke“	10 km slobodno, Bolu/Gerede, Turska
17. mjesto	Nikolina Kruljac	TSK „Ravnogorac“	5 km slobodno, Ravna Gora, Hrvatska
17. mjesto	Karla Starčević	SK „Bjelolasica“	5 km klasika, Ravna Gora, Hrvatska
18. mjesto	Ana Radošević	SK „Bjelolasica“	5 km klasika, Ravna Gora, Hrvatska
18. mjesto	Dora Bolkovac	TSK „Ravnogorac“	5 km slobodno, Ravna Gora, Hrvatska
20. mjesto	Svetlana Žagar	SK „Polet“	5 km klasika, Ravna Gora, Hrvatska
20. mjesto	Marko Skender	TSK „Rijeka-Čavle“	10 km klasika, Ravna Gora, Hrvatska
20. mjesto	Gabrijela Skender	TSK „Ravnogorac“	7,5 km klasika, Villach, Austrija

#### MEĐUNARODNA FIS NATJECANJA

1. mjesto	Edi Dadić	TSK „Ravnogorac“	10 km slobodno, Castello di Fiemme, Italija
1. mjesto	Gabrijela Skender	TSK „Ravnogorac“	5 km klasika, Lahti, Finska
4. mjesto	Edi Dadić	TSK „Ravnogorac“	10 km slobodno, Oberwiesenthal, Njemačka
5. mjesto	Gabrijela Skender	TSK „Ravnogorac“	5 km klasika, Lahti, Finska
7. mjesto	Edi Dadić	TSK „Ravnogorac“	15 km slobodno, Sefeld, Austrija
12. mjesto	Edi Dadić	TSK „Ravnogorac“	2,5 km klasika, Oberwiesenthal, Njemačka
17. mjesto	Marko Skender	TSK „Ravnogorac“	10 km klasika, Lahti, Finska

#### MEĐUNARODNA FIS JUNIORSKA NATJECANJA

5. mjesto	Marko Skender	TSK „Ravnogorac“	10 km klasika, St. Ulrich, Austrija
-----------	---------------	------------------	-------------------------------------

#### MEĐUNARODNO 34. FIS DJEČJE NATJECANJE - neslužbeno Europsko prvenstvo

1. mjesto	Marko Skender	TSK „Ravnogorac“	7 km klasika, Cas. di Fiemme, Italija
1. mjesto	Karlo Jurković	TSK „Budućnost“	1,5 km klasika, Cas. di Fiemme, Italija
2. mjesto	Reprezentacija PGŽ	- ukupno	
2. mjesto	Ema Sobol	SK „Goranin“	1,5 km klasika, Cas. di Fiemme, Italija
2. mjesto	Matija Štimac	SK „Goranin“	1,5 km klasika, Cas. di Fiemme, Italija
4. mjesto	Franka Tomić	SK „Goranin“	1,5 km klasika, Cas. di Fiemme, Italija
5. mjesto	Matija Naglić	SK „Goranin“	1,5 km klasika, Cas. di Fiemme, Italija
11. mjesto	Lino Žagar	SK „Polet“	1,5 km klasika, Cas. di Fiemme, Italija
14. mjesto	Ivona Petrinić	TSK „Budućnost“	1,5 km klasika, Cas. di Fiemme, Italija
15. mjesto	Matija Legović	TSK „Budućnost“	4 km klasika, Cas. di Fiemme, Italija

#### MEĐUNARODNA NATJECANJA

#### SNOWBOARD

5. mjesto	Rino Dudić	SBK „Ri-fun“	big air, Kopaonik, Srbija
5. mjesto	Rino Dudić	SBK „Ri-fun“	slopestyle, Kopaonik, Srbija
7. mjesto	Rino Dudić	SBK „Ri-fun“	big air, Kopaonik, Srbija
10. mjesto	Rino Dudić	SBK „Ri-fun“	slopestyle, Kopaonik, Srbija

## MEĐUNARODNA NATJECANJA

### SKIJAŠKI ROLERI

#### SVJETSKI KUP

8. mjesto	Krešimir Crnković	TSK „Budućnost“	16 km slobodno, Oroslavje, Hrvatska
9. mjesto	Krešimir Crnković	TSK „Budućnost“	7 km klasično, Oroslavje, Hrvatska
12. mjesto	Nika Blaženić	SK „Goranin“	12 km slobodno, Oroslavje, Hrvatska
13. mjesto	Nika Blaženić	SK „Goranin“	7 km klasično, Oroslavje, Hrvatska
15. mjesto	Nika Blaženić	SK „Goranin“	sprint 200 m, Oroslavje, Hrvatska
18. mjesto	Krešimir Crnković	TSK „Budućnost“	sprint 200 m, Oroslavje, Hrvatska

#### SVJETSKI JUNIORSKI KUP

5. mjesto	Jakov Hladika	TSK „Rijeka-Čavle“	sprint 200 m, Oroslavje, Hrvatska
12. mjesto	Anika Kožica	TSK „Budućnost“	sprint 200 m, Oroslavje, Hrvatska
12. mjesto	Anika Kožica	TSK „Budućnost“	7 km klasično, Oroslavje, Hrvatska

## PRVENSTVO HRVATSKE

### ALPSKO SKIJANJE

Tehnički organizator SK „Rijeka“

#### Sappada, Italija, 3. veljače

##### SUPERVELESLALOM

MLAĐI KADETKINJE

1. mjesto Tili Grgurić SK „Rijeka“

STARIJE KADETKINJE

3. mjesto Maja Fućak SK „Rijeka“

#### Sljeme, Hrvatska, 11. veljače

##### VELESLALOM

STARIJI DJEČACI

3. mjesto Riccardo Eletti Matti SK „Rijeka“

#### Sljeme, Hrvatska, 2. ožujka

##### VELESLALOM

MLAĐE KADETKINJE

2. mjesto Tili Grgurić SK „Rijeka“

STARIJE KADETKINJE

1. mjesto Maja Fućak SK „Rijeka“

#### Sljeme, Hrvatska, 3. ožujka

##### SLALOM

MLAĐE KADETKINJE

2. mjesto Tili Grgurić SK „Rijeka“

MLAĐI KADETI

3. mjesto Niko Zbašnik SK „Rijeka“

## PRVENSTVO HRVATSKE

### SKIJAŠKO TRČANJE

Tehnički organizator: TSK „Ravnogorac“

**Vrbovska poljana, Hrvatska, 04. veljače**

KLASIKA

APSOLUTNO MUŠKI

1. mjesto	Edi Dadić	TSK "Ravnogorac"
2. mjesto	Luka Ribarić	TSK "Rijeka-Čavle"
3. mjesto	Ernest Bolkovac	TSK "Ravnogorac"

APSOLUTNO ŽENE

1. mjesto	Gabrijela Skender	TSK "Ravnogorac"
3. mjesto	Karla Starčević	SK "Bjelolasica"

SENIORI

1. mjesto	Edi Dadić	TSK "Ravnogorac"
2. mjesto	Dominik Kordiš	TSK "Ravnogorac"
3. mjesto	Filip Ružić	TSK "Ravnogorac"

SENIORKE

2. mjesto	Svetlana Žagar	SK "Polet"
3. mjesto	Nataša Brnelić-Markovčić	TSK "Rijeka-Čavle"

MLAĐI SENIORI

1. mjesto	Luka Ribarić	TSK "Rijeka-Čavle"
-----------	--------------	--------------------

MLAĐE SENIORKE

1. mjesto	Karla Starčević	SK "Bjelolasica"
-----------	-----------------	------------------

JUNIORI

1. mjesto	Aldo Mihelčić	TSK "Rijeka-Čavle"
2. mjesto	Damjan Šporer	SK "Bjelolasica"
3. mjesto	Mislav Grgurić	TSK "Ravnogorac"

JUNIORKE

1. mjesto	Gabrijela Skender	TSK "Ravnogorac"
2. mjesto	Ana Radošević	SK "Bjelolasica"
3. mjesto	Ines Vučemilović	SK "Bjelolasica"

MLAĐI JUNIORI

1. mjesto	Marko Skender	TSK "Ravnogorac"
2. mjesto	Ivan Zaharija	TSK "Rijeka-Čavle"

MLAĐE JUNIORKE

1. mjesto	Ivana Linić	TSK "Rijeka-Čavle"
2. mjesto	Dora Bolkovac	TSK "Ravnogorac"
3. mjesto	Saša Markovčić	TSK "Rijeka-Čavle"

Tehnički organizator: SK „Goranin“

**Vrbovska poljana, Hrvatska, 11. veljača**

SLOBODNO – DUGA STAZA

APSOLUTNO MUŠKI

1. mjesto	Edi Dadić	TSK "Ravnogorac"
2. mjesto	Luka Ribarić	TSK "Rijeka-Čavle"
3. mjesto	Ernest Bolkovac	TSK "Ravnogorac"

APSOLUTNO ŽENE

1. mjesto	Anika Kožica	TSK "Budućnost"
3. mjesto	Nika Blaženić	SK "Goranin"

SENIORI

1. mjesto	Edi Dadić	TSK "Ravnogorac"
2. mjesto	Ernest Bolkovac	TSK "Ravnogorac"
3. mjesto	Dominik Kordiš	TSK "Ravnogorac"

**SENIORKE**

1. mjesto	Nika Blaženić	SK "Goranin"
2. mjesto	Svetlana Žaagar	SK "Polet"
3. mjesto	Gabrijela Frlan	TSK "Rijeka-Čavle"

**MLAĐI SENIORI**

1. mjesto	Luka Ribarić	TSK "Rijeka-Čavle"
-----------	--------------	--------------------

**MLAĐE SENIORKE**

1. mjesto	Anika Kožica	TSK "Budućnost"
2. mjesto	Karla Starčević	SK "Bjelolasica"

**JUNIORI**

1. mjesto	Jakov Hladika	TSK "Rijeka-Čavle"
2. mjesto	Aldo Mihelčić	TSK "Rijeka-Čavle"

3. mjesto	Damjan Šporer	TSK "Ravnogorac"
-----------	---------------	------------------

**JUNIORKE**

1. mjesto	Ines Vučemilović	SK "Bjelolasica"
2. mjesto	Nikolina Kruljac	TSK "Ravnogorac"

**MLAĐI JUNIORI**

1. mjesto	Marko Skender	TSK "Ravnogorac"
2. mjesto	Ivan Zaharija	TSK "Rijeka-Čavle"
3. mjesto	Sven Kuprešak	SK "Goranin"

**MLAĐE JUNIORKE**

1. mjesto	Ivana Linić	TSK "Rijeka-Čavle"
2. mjesto	Dora Bolkovac	TSK "Ravnogorac"
3. mjesto	Saša Markovčić	TSK "Rijeka-Čavle"

**KADETI**

1. mjesto	Vito Blaženić	SK "Goranin"
2. mjesto	Petar Perušić	TSK "Rijeka-Čavle"
3. mjesto	Krešimir Grgurić	SK "Bjelolasica"

**KADETKINJE**

2. mjesto	Doris Barićevac	SK "Bjelolasica"
3. mjesto	Nika Štimac	SK "Goranin"

**DJEČACI**

1. mjesto	Matija Legović	TSK "Budućnost"
1. mjesto	Mihelčić Dominik	SK "Goranin"
2. mjesto	Sven Kuprešak	SK "Goranin"

**DJEVOJČICE**

1. mjesto	Daria Mataja	SK "Goranin"
2. mjesto	Ana Mataja	SK "Goranin"
3. mjesto	Valnea Šporer	TSK "Ravnogorac"

**POLIGON****CICIBANI**

1. mjesto	Matija Naglić	SK "Goranin"
2. mjesto	Karlo Jurković	TSK "Budućnost"
3. mjesto	Boris Štefančić	SK "Goranin"

**CICIBANKE**

1. mjesto	Ema Sobol	SK "Goranin"
2. mjesto	Ivona Petrinić	TSK "Budućnost"
3. mjesto	Nives Barićevac	SK "Bjelolasica"

**MLAĐI CICIBANI**

1. mjesto	Teo Jurković	TSK "Budućnost"
2. mjesto	Rino Mohač	SK "Goranin"
3. mjesto	Ivano Pelko	SK "Goranin"

## MLAĐE CICIBANKE

1. mjesto	Nicol Štivičić	SK "Goranin"
2. mjesto	Ines Legović	TSK "Budućnost"
3. mjesto	Lana Sobol	SK "Goranin"

Tehnički organizator: SK „Mrkopalj“

### **Vrbovska poljna, Mrkopalj, Hrvatska, 19. veljača**

#### MARATON

##### MUŠKARCI

1. mjesto	Krešimir Crnković	TSK "Budućnost"
2. mjesto	Filip Petrović	SK "Bjelolasica"
3. mjesto	Ernest Bolkovac	TSK "Budućnost"

##### ŽENE

1. mjesto	Nika Blaženić	SK "Goranin"
2. mjesto	Svetlana Žagar	SK "Polet"
3. mjesto	Nataša Brnelić Markovčić	TSK "Rijeka-Čavle"

##### JUNIORKE

1. mjesto	Anika Kožica	TSK "Budućnost"
2. mjesto	Karla Starčević	SK "Bjelolasica"
3. mjesto	Ines Vučemilović	SK "Budućnost"

##### JUNIORI

1. mjesto	Ivan Zaharija	TSK "Rijeka-Čavle"
2. mjesto	Sven Kuprešak	SK "Goranin"
3. mjesto	Damjan Šporer	TSK "Ravnogorac"

##### DJEČACI

1. mjesto	Petar Perušić	TSK "Rijeka-Čavle"
2. mjesto	Vito Blaženić	SK "Rijeka-Čavle"
3. mjesto	Matija Legović	TSK "Budućnost"

##### DJEVOJČICE

1. mjesto	Doris Baričevac	SK ""Bjelolasica"
2. mjesto	Marija Poljančić	TSK "Ravnogorac"
3. mjesto	Petra Bolkovac	TSK "Ravnogorac"

Tehnički organizator: TSK „Ravnogorac“

### **Vrbovska poljana, Hrvatska, 04. ožujka**

#### **KLASIKA**

##### KADETI

1. mjesto	Petar Perušić	TSK "Rijeka-Čavle"
2. mjesto	Filip Ribarić	TSK "Rijeka-Čavle"
3. mjesto	Luka Baričevac	SK "Bjelolasica"

##### KADETKINJE

3. mjesto	Doris Baričevac	SK "Bjelolasica"
-----------	-----------------	------------------

##### DJEČACI

1. mjesto	Matija Legović	TSK "Budućnost"
2. mjesto	Dominik Mihelčić	SK "Goranin"
3. mjesto	Filip Mufić	TSK "Ravnogorac"

##### DJEVOJČICE

1. mjesto	Daria Mataja	SK "Goranin"
2. mjesto	Nika Zaharija	TSK "Rijeka-Čavle"
3. mjesto	Ana Bolkovac	TSK "Ravnogorac"

##### CICIBANI

1. mjesto	Karlo Jurković	TSK "Budućnost"
2. mjesto	Matija Štimac	SK "Goranin"

3. mjesto	Boris Štefančić	SK "Goranin"
CICIBANKE		
1. mjesto	Ema Sobol	SK "Goranin"
2. mjesto	Nives Baričević	SK "Bjelolasica"
3. mjesto	Franka Tomić	SK "Goranin"
MLAĐI CICIBANI		
1. mjesto	Teo Jurković	TSK "Polet"
2. mjesto	Ivano Pelko	SK "Goranin"
3. mjesto	Rino Mohač	SK "Goranin"
MLAĐE CICIBANKE		
1. mjesto	Ines Legović	TSK "Budućnost"
2. mjesto	Nicol Štivičić	SK "Goranin"
3. mjesto	Lana Sobol	SK "Goranin"

Tehnički organizator: SK „Bjelolasica“

**Vrbovska poljana, Hrvatska, 11. ožujka**

### **ŠTAFETE-KLASIKA**

MLAĐI CICIBANI

1. mjesto SK "Goranin 1" / Ivano PELKO i Rino MOHAČ /
2. mjesto SK „Polet“ / Teo JURKOVIĆ i Matija MARKOVIĆ /

MLAĐE CICIBANKE

1. mjesto SK „Goranin 1“ / Lana SOBOL i Nicol ŠTIVIČIĆ /
2. mjesto SK „Goranin 2“ / Vinka PETROVIĆ i Lea GAŠPARAC /
3. mjesto TSK „Ravnogorac“ / Nika KOLENC i Eni KLOBUČAR /

CICIBANI

1. mjesto SK „Goranin 1“ / Matija ŠTIMAC i Boris ŠTEFANČIĆ /
2. mjesto SK "Polet" / Lino ŽAGAR i Borna NAGLIĆ /
3. mjesto SK „Goranin 2“ / Sven PLEŠE i Matija NAGLIĆ /

CICIBANKE

1. mjesto SK „Goranin 1“ / Ema SOBOL i Franka TOMIĆ /
2. mjesto SK "Goranin 2" / Borna PETROVIĆ i Paola ŽIVANOVIĆ /
3. mjesto SK "Goranin 3" / Lana ŠTIVIČIĆ i Chiara GAŠPARAC /

DJEČACI

1. mjesto SK „Goranin“ / Dominik MIHELČIĆ i Borna KUPREŠAK /
2. mjesto TSK „Ravnogorac“ / Filip MUFIĆ i Mateo TADEJ /

DJEVOJČICE

1. mjesto SK "Goranin 1" / Daria MATAJA i Ana MATAJA /
2. mjesto TSK "Ravnogorac 1" / Valnea ŠPORER i Ana BOLKOVAC /
3. mjesto TSK "Rijeka-Čavle" / Nika ZAHARIJA i Tina MARKOVČIĆ /

KADETI

1. mjesto TSK "Rijeka-Čavle" / Daria MATAJA i Ana MATAJA /
2. mjesto SK "Bjelolasica" / Krešimir grgurić i Luka BARIČEVAC /

KADETKINJE

1. mjesto TSK "Ravnogorac 1" / Petra BOLKOVAC i Ines SALOPEK /
3. mjesto TSK "Ravnogorac 2" / Patricia SVETLIČIĆ i Marija POLJANČIĆ /

APSOLUTNO MUŠKI

1. mjesto TSK "Ravnogorac 1" / Edi DADIĆ i Filip RUŽIĆ /
3. mjesto TSK "Ravnogorac 2" / Marko SKENDER i Dominik KORDIŠ /
3. mjesto TSK "Rijeka-Čavle 1" / Luka RIBARIĆ i Jakov HLADIKA /

APSOLUTNO ŽENE

2. mjesto TSK "Ravnogorac 1" / Gabrijela SKENDER i Antonija PODOBNIK /
3. mjesto TSK "Rijeka-Čavle 1" / Nina BROZNIĆ i Gabrijela FRLAN /

## PRVENSTVO HRVATSKE

### SNOWBOARD

Tehnički organizator: SBK „Ri-fun“

**Vogel, Slovenija, 26. Veljače**

#### BIG AIR

##### MUŠKI

3. mjesto Luka Ivica SBK „Ri-fun“

##### JUNIORI

2. mjesto Fran Legac SBK „Ri-fun“

##### DJEČACI

3. mjesto Vid Legac SBK „Ri-fun“

##### JUNIORKE

2. mjesto Nicol Nastić SBK „Ri-fun“

##### DJEVOJČICE

1. mjesto Cvita Lukanović SBK „Ri-fun“

**Vogel, Slovenija, 19. ožujka**

#### SLOPESTYLLE

##### MUŠKI

2. mjesto Rino Dudić SBK „Ri-fun“

3. mjesto Filip Pejčinović SBK „Nine“

##### JUNIORI

1. mjesto Fran Legović SBK „Nine“

2. mjesto Fran Legac SBK „Ri-fun“

3. mjesto Ivan Maloča SBK „Nine“

##### JUNIORKE

1. mjesto Nicol Nastić SBK „Ri-fun“

##### DJEVOJČICE

1. mjesto Cvita Lukanović SBK „Ri-fun“

## PRVENSTVO HRVATSKE

### SKIJAŠKO ROLKANJE – KRUŽNA UTRKA

Tehnički organizator: SK „Goranin“ Delnice

**Delnice, 9. rujna**

#### APSOLUTNO MUŠKI

1. mjesto Edi Dadić TSK „Ravnogorac“

2. mjesto Jakov Hladika TSK „Rijeka-Čavle“

3. mjesto Mislav Petrović SK „Bjelolasica“

#### APSOLUTNO ŽENE

1. mjesto Gabrijela Skender TSK „Ravnogorac“

2. mjesto Nika Blaženić SK „Goranin“

3. mjesto Ana Šnajdar SK „Goranin“

#### SENIORI

1. mjesto Edi Dadić TSK „Ravnogorac“

2. mjesto Dominik Kordiš TSK „Ravnogorac“

3. mjesto Luka Ribarić TSK „Rijeka-Čavle“

#### SENIORKE

1. mjesto Nika Blaženić SK „Goranin“

2. mjesto Željka Nikola Belobrajdić SK „Goranin“

3. mjesto Karla Starčević SK „Bjelolasica“

#### JUNIORI



1. mjesto	Jakov Hladika	TSK „Rijeka-Čavle“
2. mjesto	Mislav Petrović	SK „Bjelolasica“
3. mjesto	Damjan Šporer	TSK „Ravnogorac“

#### JUNIORKE

1. mjesto	Gabrijela Skender	TSK „Ravnogorac“
2. mjesto	Ana Šnajdar	SK „Goranin“
3. mjesto	Nikolina Kruljac	TSK „Ravnogorac“

#### MLAĐI JUNIORI

1. mjesto	Marko Skender	TSK „Ravnogorac“
2. mjesto	Ivan Zaharija	TSK „Rijeka-Čavle“
3. mjesto	Vito Blaženić	SK „Goranin“

#### MLAĐE JUNIORKE

2. mjesto	Ivana Linić	TSK "Rijeka-Čavle"
3. mjesto	Ines Salopek	TSK „Ravnogorac“

#### KADETI

1. mjesto	Petar Perušić	TSK "Rijeka-Čavle"
2. mjesto	Dominik Mihelčić	SK "Goranin"

#### KADETKINJE

2. mjesto	Daria Mataja	SK "Goranin"
3. mjesto	Nika Štimac	SK „Goranin“

#### DJEČACI

1. mjesto	Matija Naglić	SK „Goranin“
2. mjesto	Filip Mufić	TSK „Ravnogorac“
3. mjesto	Filip Crnić	SK „Bjelolasica“

#### DJEVOJČICE

1. mjesto	Ema Sobol	SK "Goranin"
2. mjesto	Katja Belobrajdić	SK „Goranin“
3. mjesto	Leona Pelko	SK "Goranin"

#### CICIBANI

1. mjesto	Boris Štefančić	SK „Goranin“
2. mjesto	Matija Štimac	SK „Goranin“
3. mjesto	Teo Jurković	SK „Polet“

#### CICIBANKE

1. mjesto	Paola Živanović	SK „Goranin“
2. mjesto	Nives Baričevac	SK „Bjelolasica“

#### MLAĐI CICIBANI

1. mjesto	Ozren Jaška	SK „Goranin“
-----------	-------------	--------------

#### MLAĐE CICIBANKE

1. mjesto	Vinka Petrović	SK „Goranin“
2. mjesto	Lana Sobol	SK „Goranin“

### SKIJAŠKO ROLKANJE – BRDSKA UTRKA

Tehnički organizator: TSK „Rijeka-Čavle“ Čavle

#### Platak, 1. listopada

##### APSOLUTNO MUŠKI

1. mjesto	Luka Ribarić	TSK „Rijeka-Čavle“
2. mjesto	Dominik Kordiš	TSK „Ravnogorac“
3. mjesto	Dino Linić	TSK „Rijeka-Čavle“

##### APSOLUTNO ŽENE

1. mjesto	Nika Blaženić	SK „Goranin“
2. mjesto	Željka Nikola Belobrajdić	SK „Goranin“
3. mjesto	Nataša Brnelić Markovčić	TSK „Rijeka-Čavle“

##### SENIORI

1. mjesto	Luka Ribarić	TSK „Rijeka-Čavle“
2. mjesto	Dominik Kordiš	TSK „Ravnogorac“
3. mjesto	Dino Linić	TSK „Rijeka-Čavle“
SENIORKE		
1. mjesto	Nika Blaženić	SK „Goranin“
2. mjesto	Željka Nikola Belobrajdić	SK „Goranin“
3. mjesto	Nataša Brnelić Markovčić	TSK „Rijeka-Čavle“
JUNIORKE		
1. mjesto	Ana Šnajdar	SK „Goranin“
2. mjesto	Nikolina Kruljac	TSK "Ravnogorac"
MLAĐI JUNIORI		
1. mjesto	Ivan Zaharija	TSK "Rijeka-Čavle"
2. mjesto	Vito Blaženić	SK "Rijeka-Goranin"
MLAĐE JUNIORKE		
2. mjesto	Ines Salopek	TSK „Ravnogorac“
3. mjesto	Ivana Linić	TSK "Rijeka-Čavle"
KADETI		
1. mjesto	Petar Perušić	TSK "Rijeka-Čavle"
3. mjesto	Matija Legović	TSK "Budućnost"
KADETKINJE		
3. mjesto	Mia Zaharija	TSK "Rijeka-Čavle"
DJEČACI		
1. mjesto	Karlo Jurković	TSK „Budućnost“
2. mjesto	Filip Mufić	TSK „Ravnogorac“
3. mjesto	Matija Naglić	SK „Goranin“
DJEVOJČICE		
2. mjesto	Ema Sobol	SK "Goranin"
3. mjesto	Katja Belobrajdić	SK "Goranin"
CICIBANI		
1. mjesto	Matija Štimac	SK „Goranin“
2. mjesto	Boris Štefančić	SK „Goranin“
3. mjesto	Teo Jurković	SK „Polet“
CICIBANKE		
1. mjesto	Paola Živanović	SK „Goranin“
2. mjesto	Chiara Gašparac	SK „Goranin“
3. mjesto	Lana Liker	TSK „Ravnogorac“
MLAĐI CICIBANI		
1. mjesto	Ozren Jaška	SK „Goranin“
MLAĐE CICIBANKE		
1. mjesto	Nicol Štivičić	SK „Goranin“
2. mjesto	Vinka Petrović	SK „Goranin“
3. mjesto	Lea Gašparac	SK „Goranin“

## **SKIJAŠKO ROLKANJE - SPRINT**

**Zagreb, 07. listopada**

APSOLUTNA MUŠKI

1. mjesto	Dominik Kordiš	TSK „Ravnogorac“
2. mjesto	Filip Ružić	TSK „Ravnogorac“
3. mjesto	Luka Ribarić	TSK „Rijeka-Čavle“

APSOLUTNO ŽENE

3. mjesto	Anika Kožica	TSK „Budućnost“
-----------	--------------	-----------------

MLAĐI JUNIORI

1. mjesto	Ivan Zaharija	TSK „Rijeka-Čavle“
-----------	---------------	--------------------

3. mjesto	Sven Kuprešak	SK „Goranin“
MLAĐE JUNIORKE		
1. mjesto	Ivana Linić	TSK „Rijeka-Čavle“
3. mjesto	Ines Salopek	TSK „Ravnogorac“
KADETI		
1. mjesto	Petar Perušić	TSK "Rijeka-Čavle"
3. mjesto	Matija Legović	TSK „Budućnost“
KADETKINJE		
3. mjesto	Valnea Šporer	TSK „Ravnogorac“
DJEČACI		
1. mjesto	Karlo Jurković	TSK „Budućnost“
2. mjesto	Matija Naglić	SK „Goranin“
DJEVOJČICE		
2. mjesto	Katja Belobrajdić	SK "Goranin"
3. mjesto	Ema Sobol	SK „Goranin“
CICIBANI		
1. mjesto	Matija Štimac	SK „Goranin“
2. mjesto	Boris Štefančić	SK „Goranin“
3. mjesto	Teo Jurković	SK „Polet“
CICIBANKE		
1. mjesto	Paola Živanović	SK „Goranin“
2. mjesto	Chiara Gašparac	SK „Goranin“
MLAĐI CICIBANI		
1. mjesto	Ozen Jaška	SK „Goranin“
MLAĐE CICIBANKE		
CICIBANKE		
1. mjesto	Lea Gašparac	SK „Goranin“
2. mjesto	Nicol Štivičić	SK „Goranin“
3. mjesto	Lana Sobol	SK „Goranin“

## OTVORENO PRVENSTVO PRIMORSKO-GORANSKE ŽUPANIJE

### ALPSKO SKIJANJE

Tehnički organizator: SK "Rijeka" Rijeka

**Sappada, Italija, 03. veljača**

SUPERVELESLALOM

MLAĐE KADETKINJE

1. mjesto Tili Grgurić SK „Rijeka“

STARIJE KADETKINJE

2. mjesto Maja Fućak SK „Rijeka“

Tehnički organizator: SK "Rijeka" Rijeka

**Sappada, Italija, 04. veljača**

VELESLALOM

STARIJE KADETKINJE

3. mjesto Maja Fućak SK „Rijeka“

## OTVORENO PRVENSTVO PRIMORSKO-GORANSKE ŽUPANIJE

### SKIJAŠKO TRČANJE

#### KLASIKA – NOĆNI SPRINT

Tehnički organizator: SK "Goranin" Delnice, Delnice

**Delnice, 12. siječnja**

## MUŠKI- 2000. I STARIJI

- |           |                |                  |
|-----------|----------------|------------------|
| 1. mjesto | Dominik Kordiš | TSK "Ravnogorac" |
| 2. mjesto | Mislav Grgurić | TSK "Ravnogorac" |
| 3. mjesto | Damjan Šporer  | TSK "Ravnogorac" |

## ŽENE – 2000. I STARIJE

- |           |                |                  |
|-----------|----------------|------------------|
| 2. mjesto | Svetlana Žagar | SK "Polet"       |
| 3. mjesto | Ana Radošević  | SK „Bjelolasica“ |

## MUŠKI 2001. – 2004.

- |           |               |                    |
|-----------|---------------|--------------------|
| 1. mjesto | Petar Perušić | TSK "Rijeka-Čavle" |
| 2. mjesto | Ivan Zaharija | TSK „Rijeka-Čavle“ |
| 3. mjesto | Sven Kuprešak | SK „Goranin“       |

## ŽENE – 2001. – 2004.

- |           |             |                    |
|-----------|-------------|--------------------|
| 2. mjesto | Ivana Linić | TSK "Rijeka-Čavle" |
|-----------|-------------|--------------------|

## MUŠKI 2005. I MLAĐI

- |           |                  |              |
|-----------|------------------|--------------|
| 1. mjesto | Dominik Mihelčić | SK "Goranin" |
| 2. mjesto | Matija Štimac    | SK "Goranin" |
| 3. mjesto | Boris Štefančić  | SK "Goranin" |

## ŽENE – 2005. I MLAĐE

- |           |                |                    |
|-----------|----------------|--------------------|
| 1. mjesto | Ema Sobol      | SK "Goranin"       |
| 2. mjesto | Valnea Šporer  | TSK "Ravnogorac"   |
| 3. mjesto | Tina Markovčić | TSK "Rijeka-Čavle" |

## UKUPNO KLUBOVI

- |           |                    |
|-----------|--------------------|
| 1. mjesto | SK "Goranin"       |
| 2. mjesto | TSK "Ravnogorac"   |
| 3. mjesto | TSK "Rijeka-Čavle" |

Tehnički organizator: SK „Polet“ Skrad

## **Delnice, 29. siječnja**

SLOBODNO-DUGA STAZA, CICIBANI KLASIKA

### APSOLUTNO MUŠKI

- |           |               |                    |
|-----------|---------------|--------------------|
| 1. mjesto | Edi Dadić     | TSK "Ravnogorac"   |
| 2. mjesto | Jakov Hladika | TSK "Rijeka-Čavle" |
| 3. mjesto | Luka Ribarić  | TSK "Rijeka-Čavle" |

### APSOLUTNO ŽENE

- |           |                           |                    |
|-----------|---------------------------|--------------------|
| 1. mjesto | Svetlana Žagar            | SK "Polet"         |
| 2. mjesto | Nataša Brnelić Markovčić  | TSK "Rijeka-Čavle" |
| 3. mjesto | Željka Nikola Belobrajdić | SK "Goranin"       |

### SENIORI

- |           |                |                  |
|-----------|----------------|------------------|
| 1. mjesto | Edi Dadić      | TSK "Ravnogorac" |
| 2. mjesto | Filip Ružić    | TSK "Ravnogorac" |
| 3. mjesto | Dominik Kordiš | TSK "Ravnogorac" |

### SENIORKE

- |           |                           |                    |
|-----------|---------------------------|--------------------|
| 1. mjesto | Svetlana Žagar            | SK "Polet"         |
| 2. mjesto | Nataša Brnelić Markovčić  | TSK "Rijeka-Čavle" |
| 3. mjesto | Željka Nikola Belobrajdić | SK "Goranin"       |

### MLAĐI SENIORI

- |           |              |                    |
|-----------|--------------|--------------------|
| 1. mjesto | Luka Ribarić | TSK "Rijeka-Čavle" |
| 2. mjesto | Dino Linić   | TSK "Rijeka-Čavle" |

### JUNIORI

- |           |               |                    |
|-----------|---------------|--------------------|
| 1. mjesto | Jakov Hladika | TSK "Rijeka-Čavle" |
| 2. mjesto | Damjan Šporer | TSK "Ravnogorac"   |
| 3. mjesto | Aldo Mihelčić | TSK "Rijeka-Čavle" |

## JUNIORKE

1. mjesto Nikolina Kruljac TSK "Ravnogorac"  
2. mjesto Ana Šnajdar SK "Goranin"

## MLAĐI JUNIORI

1. mjesto Ivan Zaharija TSK "Rijeka-Čavle"  
2. mjesto Sven Kuprešak SK "Goranin"

## MLAĐE JUNIORKE

1. mjesto Ivana Linić TSK "Rijeka-Čavle"  
2. mjesto Dora Bolkovac TSK "Ravnogorac"  
3. mjesto Saša Markovčić TSK "Rijeka-Čavle"

## KADETI

1. mjesto Petar Perušić TSK "Rijeka-Čavle"  
2. mjesto Vito Blaženić SK "Goranin"

## KADETKINJE

2. mjesto Ines Salopek TSK "Ravnogorac"  
3. mjesto Klaudija Šporer SK "Bjelolasica"

## DJEČACI

1. mjesto Matija Legović TSK "Budućnost"  
2. mjesto Borna Kuprešak SK "Goranin"

## DJEVOJČICE

1. mjesto Daria Mataja SK "Goranin"  
2. mjesto Valnea Šporer TSK "Ravnogorac"  
3. mjesto Nika Zaharija TSK "Rijeka-Čavle"

## CICIBANI

1. mjesto Karlo Jurković TSK "Budućnost"  
2. mjesto Boris Štefančić SK "Goranin"  
3. mjesto Matija Naglić SK "Goranin"

## CICIBANKE

1. mjesto Ema Sobol SK "Goranin"  
2. mjesto Franka Tomić SK "Goranin"  
3. mjesto Ivona Petrinić TSK "Budućnost"

## MLAĐI CICIBANI

1. mjesto Teo Jurković SK "Polet"  
2. mjesto Rino Mohač SK "Goranin"  
3. mjesto Ivano Pelko SK "Goranin"

## MLAĐE CICIBANKE

1. mjesto Ines Legović TSK "Budućnost"  
2. mjesto Nicol Štivičić SK "Goranin"  
3. mjesto Vinka Petrović SK "Goranin"

## UKUPNO PO KLUBOVIMA

1. mjesto SK "Goranin" Delnice  
2. mjesto TSK "Ravnogorac" Ravna Gora  
3. mjesto TSK "Rijeka-Čavle" Čavle

## SKIJAŠKO ROLKANJE – KRUŽNA UTRKA

Tehnički organizator: SK „Goranin“ Delnice

### Delnice, 09. rujna

#### APSOLUTNO MUŠKI

1. mjesto Edi Dadić TSK „Ravnogorac“  
2. mjesto Jakov Hladika TSK „Rijeka-Čavle“  
3. mjesto Mislav Petrović SK „Bjelolasica“

#### APSOLUTNO ŽENE

1. mjesto Gabrijela Skender TSK „Ravnogorac“

2. mjesto	Nika Blaženić	SK „Goranin“
3. mjesto	Ana Šnajdar	SK „Goranin“
SENIORI		
1. mjesto	Edi Dadić	TSK „Ravnogorac“
2. mjesto	Dominik Kordiš	TSK „Ravnogorac“
3. mjesto	Luka Ribarić	TSK „Rijeka-Čavle“
SENIORKE		
1. mjesto	Nika Blaženić	SK „Goranin“
JUNIORI		
1. mjesto	Jakov Hladika	TSK „Rijeka-Čavle“
2. mjesto	Mislav Petrović	SK „Bjelolasica“
3. mjesto	Damjan Šporer	TSK „Ravnogorac“
JUNIORKE		
1. mjesto	gabrijela Skender	TSK „Ravnogorac“
2. mjesto	Ana Šnajdar	SK „Goranin“
3. mjesto	Nikolina Kruljac	TSK „Ravnogorac“
MLAĐI JUNIORI		
1. mjesto	Marko Skender	TSK „Ravnogorac“
2. mjesto	Ivan Zaharija	TSK „Rijeka-Čavle“
3. mjesto	Vito Blaženić	SK „Goranin“
MLAĐE JUNIORKE		
2. mjesto	Ivana Linić	TSK "Rijeka-Čavle"
3. mjesto	Ines Salopek	TSK „Ravnogorac“
KADETI		
1. mjesto	Petar Perušić	TSK "Rijeka-Čavle"
2. mjesto	Dominik Mihelčić	SK "Goranin"
KADETKINJE		
2. mjesto	Daria Mataja	SK „Goranin“
3. mjesto	Nika Štimac	SK „Goranin“
DJEČACI		
1. mjesto	Matija Naglić	SK „Goranin“
2. mjesto	Filip Mufić	TSK „Ravnogorac“
3. mjesto	Filip Crnić	SK „Bjelolasica“
DJEVOJČICE		
1. mjesto	Ema Sobol	SK „Goranin“
2. mjesto	Katja Belobrajdić	SK "Goranin"
3. mjesto	Leona Pelko	SK "Goranin"
CICIBANI		
1. mjesto	Boris Štefančić	SK „Goranin“
2. mjesto	Matija Štimac	SK „Goranin“
3. mjesto	Teo Jurković	SK „Polet“
CICIBANKE		
1. mjesto	Paola Živanović	SK „Goranin“
2. mjesto	Nives Baričevac	SK „Bjelolasica“
MLAĐI CICIBANI		
1. mjesto	Ozren Jaška	SK „Goranin“
MLAĐE CICIBANKE		
1. mjesto	Ivona Petrinić	TSK „Budućnost“
2. mjesto	Lana Sobol	SK „Goranin“
3. mjesto	Nicol Štivičić	SK „Goranin“

## SKIJAŠKO ROLKANJE – BRDSKA UTRKA

Tehnički organizator: TSK „Rijeka-Čavle“ Čavle

## Platak, 1. listopada

### APSOLUTNO MUŠKI

1. mjesto	Luka Ribarić	TSK „Rijeka-Čavle“
2. mjesto	Dominik Kordiš	TSK „Ravnogorac“
3. mjesto	Dino Linić	TSK „Rijeka-Čavle“

### APSOLUTNO ŽENE

1. mjesto	Nika Blaženić	SK „Goranin“
2. mjesto	Željka Nikola Belobrajdić	SK „Goranin“
3. mjesto	Nataša Brnelić Markovčić	TSK „Rijeka-Čavle“

### SENIORI

1. mjesto	Luka Ribarić	TSK „Rijeka-Čavle“
2. mjesto	Dominik Kordiš	TSK „Ravnogorac“
3. mjesto	Dino Linić	TSK „Rijeka-Čavle“

### SENIORKE

1. mjesto	Nika Blaženić	SK „Goranin“
2. mjesto	Željka Nikola Belobrajdić	SK „Goranin“
3. mjesto	Nataša Brnelić Markovčić	TSK „Rijeka-Čavle“

### JUNIORKE

1. mjesto	Ana Šnajdar	SK „Goranin“
2. mjesto	Nikolina Kruljac	TSK "Ravnogorac"

### MLAĐI JUNIORI

1. mjesto	Ivan Zaharija	TSK "Rijeka-Čavle"
2. mjesto	Vito Blaženić	SK "Rijeka-Goranin"

### MLAĐE JUNIORKE

2. mjesto	Ines Salopek	TSK „Ravnogorac“
3. mjesto	Ivana Linić	TSK "Rijeka-Čavle"

### KADETI

1. mjesto	Petar Perušić	TSK "Rijeka-Čavle"
3. mjesto	Matija Legović	TSK "Budućnost"

### KADETKINJE

3. mjesto	Mia Zaharija	TSK "Rijeka-Čavle"
-----------	--------------	--------------------

### DJEČACI

1. mjesto	Karlo Jurković	TSK „Budućnost“
2. mjesto	Filip Mufić	TSK „Ravnogorac“
3. mjesto	Matija Naglić	SK „Goranin“

### DJEVOJČICE

2. mjesto	Ema Sobol	SK "Goranin"
3. mjesto	Katja Belobrajdić	SK "Goranin"

### CICIBANI

1. mjesto	Matija Štimac	SK „Goranin“
2. mjesto	Boris Štefančić	SK „Goranin“
3. mjesto	Teo Jurković	SK „Polet“

### CICIBANKE

1. mjesto	Paola Živanović	SK „Goranin“
2. mjesto	Chiara Gašparac	SK „Goranin“
3. mjesto	Lana Liker	TSK „Ravnogorac“

### MLAĐI CICIBANI

1. mjesto	Ozren Jaška	SK „Goranin“
-----------	-------------	--------------

### MLAĐE CICIBANKE

1. mjesto	Nicol Štivičić	SK „Goranin“
2. mjesto	Vinka Petrović	SK „Goranin“
3. mjesto	Lea Gašparac	SK „Goranin“

## 21. OTVORENO PRVENSTVO PRIMORSKO-GORANSKE ŽUPANIJE SKIJAŠKO ROLKANJE - SPRINT

Tehnički organizator: TSK „Ravnogorac“

### Ravna Gora, 14. listopada

#### APSOLUTNO MUŠKI

1. mjesto	Jakov Hladika	TSK „Rijeka-Čavle“
2. mjesto	Edi Dadić	TSK „Ravnogorac“
3. mjesto	Dominik Kordiš	TSK „Ravnogorac“

#### APSOLUTNO ŽENE

2. mjesto	Gabrijela Skender	TSK „Ravnogorac“
3. mjesto	Gabrijela Skender	TSK „Ravnogorac“

#### SENIORI

1. mjesto	Edi Dadić	TSK „Ravnogorac“
2. mjesto	Dominik Kordiš	TSK „Ravnogorac“
3. mjesto	Filip Ružić	TSK „Ravnogorac“

#### SENIORKE

2. mjesto	Gabrijela Frlan	TSK „Rijeka-Čavle“
3. mjesto	Lana Renka	TSK „Ravnogorac“

#### JUNIORI

1. mjesto	Jakov Hladika	TSK „Rijeka-Čavle“
2. mjesto	Mislav Grgurić	TSK „Ravnogorac“
3. mjesto	Damjan Šporer	TSK „Ravnogorac“

#### JUNIORKE

1. mjesto	Gabrijela Skender	TSK „Ravnogorac“
2. mjesto	Nikolina Kruljac	TSK „Ravnogorac“
3. mjesto	Ana Šnajdar	SK „Goranin“

#### MLAĐI JUNIORI

1. mjesto	Marko Skender	TSK „Ravnogorac“
2. mjesto	Ivan Zaharija	TSK „Rijeka-Čavle“
3. mjesto	Sven Kuprešak	SK „Goranin“

#### MLAĐE JUNIORKE

1. mjesto	Ivana Linić	TSK „Rijeka-Čavle“
3. mjesto	Ines Salopek	TSK „Ravnogorac“

#### KADETI

1. mjesto	Petar Perušić	TSK "Rijeka-Čavle"
2. mjesto	Filip Ribarić	TSK "Rijeka-Čavle"

#### KADETKINJE

3. mjesto	Nika Štimac	SK „Goranin“
-----------	-------------	--------------

#### DJEČACI

1. mjesto	Karlo Jurković	TSK „Budućnost“
3. mjesto	Filip Mufić	TSK „Ravnogorac“

#### DJEVOJČICE

1. mjesto	Katja Belobrajdić	SK „Goranin“
3. mjesto	Ema Sobol	SK "Goranin"

#### CICIBANI

1. mjesto	Matija Štimac	SK „Goranin“
2. mjesto	Boris Štafančić	SK „Goranin“
3. mjesto	Teo Jurković	SK „Polet“

#### CICIBANKE

1. mjesto	Paola Živanović	SK „Goranin“
2. mjesto	Chiara Gašparac	SK „Goranin“
3. mjesto	Lana Liker	TSK „Ravnogorac“

#### MLAĐI CICIBANI



1. mjesto	Ozren Jaška	SK „Goranin“
MLAĐE CIBIBANKE		
1. mjesto	Lana Šobol	SK „Goranin“
2. mjesto	Nicol Štivičić	SK „Goranin“
3. mjesto	Lea Gašparac	SK „Goranin“

UKUPNO PO KLUBOVIMA ( TRI UTRKE )

1. mjesto	SK "Goran" Delnice
2. mjesto	TSK "Ravnogorac"
3. mjesto	TSK "Rijeka-Čavle" Čavle